

# НОВОЕ БУДУЩЕЕ

## В этом выпуске



Лыжня России 2024



НПК  
«Грани науки - 2024»



Линейка

## Орлята из 1 «в»



В феврале Орлята из 1 «в» класса продолжают активную жизнь и каждый день учатся чему-то новому.

«В этом месяце мы определили для себя, что значит «вести здоровый образ жизни», что нужно делать каждый день, каждую неделю и каждый месяц, чтобы гордо сказать: «Я берегу здоровье смолоду!». Мы составили для себя чек-лист (оказывается, это не так уж и сложно) и попробовали отмечать в нём всё, что делали из запланированного. У кого-то это получилось легко, а для кого-то появился повод задуматься о своём питании и активном отдыхе. Попробуйте, у вас тоже получится!..»

Алёна Юрьевна Пузыревская,  
учитель начальных классов

### Орлёнок-доброволец

В январе ребята из 1 «в» наметили себе список добрых дел:

- помочь бездомным или попавшим в беду кошкам и собакам;
- сберечь хотя бы 1 дерево;
- подкармливать птиц;
- соблюдать порядок и чистоту в отремонтированной школе;
- учиться уважать других людей, понимать, чем мы можем им помочь.

Собранный при помощи родителей корм передали Путинцевой И. В. и Гуляевой Д., сами сходили в Экопункт и сдали макулатуру (и ту, которую собрали в классе, и ту, что дополнительно принести из дома некоторые ребята: Аня, Миша, Катя, София), кормушку за окном 1 «в» пополняет ежедневно, а Софья Човнюк принесла сало для синичек – его повесили во дворе.



# СПОРТИВНЫЕ НОВОСТИ

## Лыжня России 2024



10 февраля учащихся и педагогов нашей школы объединила Всероссийская лыжная гонка «Лыжня России 2024».

Среди участников начальной школы победителем в гонке стал Ивкин Иван из 2 «б» класса. Он занял 1 место!



Ивкин Иван 2 «б»

Команда нашей школы была награждена подарочным сертификатом и кубком за победу в номинации «Самая большая команда».

За участие в спортивных забегах выражается благодарность и другим участникам начальной школы: Трониной Полине 2 «г» и Коноваловой Марии 1 «в»!



### Наша паралимпийская спортсменка

«Меня зовут Настя Ярмолюк, мне 9 лет, я ученица 3 «а» класса МАОУ «Школа № 3». С 7 лет я хожу в спортивную школу в городе Богданович, занимаюсь плаванием, лёгкой атлетикой и лыжами. В неделю у меня минимум 4 тренировки.

Этим летом я впервые участвовала в Российских соревнованиях по лёгкой атлетике, были участницы из Московской, Челябинской, Свердловской области и Казахстана. На данных соревнованиях я заняла 2 и 3 места.



В этом году я приняла участие в Первенстве Свердловской области по лыжам, которое проходило в г. Екатеринбург на Уктусе. Соревнования состоялись 2 февраля. Было много участников разных возрастных групп, моя дистанция была 1,3 километра. Я смогла занять первое место, хотя не ожидала, так как усиленные тренировки по лыжам начались только в этом учебном году осенью, когда я ездила на 10 дней на спортивные сборы в Челябинскую область. Данные тренировки дали возможность выступить достойно на Первенстве области. Я стала победителем в своей возрастной группе. Мне вручили медаль, грамоту и подарили лыжи!»



# ТАК ДЕРЖАТЬ!

## Грани науки 2024

16 февраля учащиеся нашей школы приняли участие в Межтерриториальной НПК «Грани науки – 2024». Научно-практическая конференция проходила в два этапа: заочный и очный. Всего на заочный этап в этом году было предоставлено 123 проекта.

Участники, чьи работы успешно прошли заочный этап, приглашались для участия в очном этапе, который предполагал публичную защиту исследовательской работы и дискуссию.



На очном этапе в секции «Языкознание» участвовал проект «1,2,3,4,5 или как научить читать стихи!» учащихся 4 «б» класса. Карелин Арсений и Боровикова Виктория работали над проектом под руководством Якимовой Натальи Владимировны.



**Карелин Арсений и  
Боровикова Виктория во  
время представления  
проекта**

«Наши ребята достойно выступили на Конференции. Результаты всех порадовали. Учащиеся 4 «б» класса одержали победу, став лауреатами 1 степени. Много добрых слов ребята получили от членов жюри и участников Конференции. Было отмечено интересное содержание проекта и эмоциональное выступление ребят...»

Якимова Н. В.,  
учитель начальных классов



Ребята получили дипломы 1 степени и подарочные кружки на память.

В НПК «Грани науки – 2024» также приняли участие учащиеся 3 «а» класса с проектом «Большое Тихоокеанское мусорное пятно. Океан в опасности!». Кудрявцева Екатерина, Макаридин Егор и Сидорова Варвара работали над проектом под руководством Устьянцевой Галины Васильевны.

«...Нам довелось стать участниками направления «Естественно-математического. Дебют.»

Мы очень переживали, но справились с волнением и защитили свой проект. Ещё до выступления мы выяснили, что наша презентация не откроется на технике хозяев, не поддерживается формат. Свой мультфильм мы не показали, но заинтересовали всех присутствующих экологической проблемой загрязнения вод океана...»



**Макаридин Егор, Кудрявцева  
Екатерина и Сидорова Варвара  
во время награждения**

Ребята получили дипломы 2 степени и подарки.

Устьянцева Галина Васильевна,  
руководитель экологического  
отряда

# ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

## «Мои эмоции зашкаливали...»



Смотр строя и песни. 4 «а» класс

«Когда нас предупредили о конкурсе Смотр строя и песни, выступление, мы очень мы начали активно волновались. Но при этом мы тренироваться в марше, а также были уверены в себе, ведь в коллективном времени на подготовку было взаимодействию. Иногда нам не достаточно (мы начали хотелось продолжать готовиться в январе). Наша тренировки, потому что была форма была очень красивая: сложно, маршировать сначала белая водолазка, погоны, не получалось, но победа для нас была на первом месте. Мы продолжили активную подготовку к конкурсу и вместе с этим думали, какая форма будет лучше смотреться на нас во время выступления.

22 февраля в 11:15 мы были готовы. Мои эмоции зашкаливали...»

Порсина Виктория



«Когда мы закончили наше выступление, мы с нетерпением ждали результат. Выступали мы первыми, поэтому ждать пришлось долго...»

Оказалось, что среди 4-х классов мы одержали победу! Нашей радости не было предела!»

Куликов Дмитрий  
и Юсупов Кирилл

Евсюкова Варвара

21 и 22 февраля в нашей школе прошел Смотр строя и песни среди учащихся начальной школы. В нем приняли участие все учащиеся 1-4 классов.

Послушаем, что думают об этом конкурсе учащиеся 4 «а» класса, которые поделились с нами своими эмоциями, связанными как с подготовкой к конкурсу, так и с участием в нем и ожиданием результатов.



Евдокимова Татьяна  
Валерьевна,  
классный  
руководитель 4 «а»  
класса, и Михалёв  
Иван

# ВНИМАНИЕ! АПЛОДИСМЕНТЫ!

28 февраля в нашей школе прошла линейка, посвященная вручению грамот победителям олимпиад среди 3-4 классов.

В олимпиаде по окружающему миру победителями среди 3-х классов стали: Матвеев Евгений 3 «б» (1 место); Якимова Мария 3 «б» (2 место); Ковшечникова Ксения 3 «в» (3 место).



## Победители в олимпиаде по окружающему миру среди 3 классов

В олимпиаде по математике миру победителями среди 3-х классов стали: Мамин Петр 3 «в» (1 место); Харитоновна Калина 3 «в» (2 место); Квашнин Егор 3 «в» (3 место).



## Победители в олимпиаде по математике среди 3 классов

## Наши победители олимпиад

В олимпиаде по математике миру победителями среди 4-х классов стали: Порсина Виктория 4 «а» (1 место); Кондакова Арина 4 «а» (2 место); Юсупов Кирилл 4 «а» (2 место); Пономарев Семён 4 «г» (2 место); Михалёв Иван 4 «а» (3 место); Карелин Арсений 4 «б» (3 место).



## Победители в олимпиаде по математике среди 4-х классов



## Победители в олимпиаде по окружающему миру 4 «а»

В олимпиаде по окружающему миру победителями среди 4-х классов стали: Михалёв Иван 4 «а» (1 место); Карасёв Евгений 4 «б» (1 место); Карелин Арсений 4 «б» (1 место); Бронских Екатерина 4 «а» (2 место); Игнатъева Александра 4 «а» (3 место); Капитанова Анна 4 «а» (3 место); Кондакова Арина 4 «а» (3 место); Якимова Елизавета 4 «б» (3 место).



## Победители в олимпиаде по окружающему миру 4 «б»

# ВНИМАНИЕ! АПЛОДИСМЕНТЫ!

В олимпиаде по русскому языку победителями среди 3-х классов стали: Квашнин Егор 3 «в» (1 место); Амонов Хадятулло 3 «в» (2 место); Амонова Хаджара 3 «в» (2 место); Ковшечникова Ксения 3 «в» (3 место).



## Победители в олимпиаде по русскому языку среди 3-х классов

В олимпиаде по русскому языку победителями среди 4-х классов стали: Карелин Арсений 4 «б» (1 место); Якимова Елизавета 4 «б» (1 место); Саласкевич Денис 4 «б» (2 место); Елышев Егор 4 «б» (3 место).



## Победители в олимпиаде по русскому языку среди 4-х классов

## Сбор макулатуры

Также в школе проходила акция «Помоги солдату» по изготовлению окопных свечей и сетей для участников СВО. В рамках данной акции был объявлен сбор макулатуры (жестяных/стальных банок и тюля/ткани).

Поблагодарим учащихся 1-4 классов, которые отличились самым большим количеством принесенной макулатуры:

Мельничкина Кира 4 «б»; Неупокоева Арина 2 «б»;  
Ивкин Иван 2 «б»; Кондратьев Тимофей 2 «б»;  
Ракульцев Арсений 2 «б»; Чуринова Дарья 4 «г»;  
Григорьев Дмитрий 2 «г»; Михалёв Иван 4 «а»;  
Порсина Виктория 4 «а»; Кондратьева Арина 4 «а»;  
Евсюкова Варвара 4 «а»; Павлова Виктория 2 «а»;  
Михайлишина Арина 2 «а».

